

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

14 СЕН. 1943

Москва

Газета №

5 **Пребывание Михоэлса и Фефера в Канаде**

ОТТАВА, 12 сентября. (ТАСС). Печать и общественность Оттавы, Монреаля и Торонто горячо приветствуют приехавших в Канаду представителей антифашистского еврейского комитета в СССР Михоэлса и Фефера. В поездке по городам Канады их сопровождает еврейский писатель Шолом Аш.

В Монреале канадский еврейский конгресс при содействии местных властей и видных деятелей провинции Квебек созвал митинг в честь Михоэлса и Фефера, на котором присутствовало 15.000 человек. Участники митинга устроили восторженную встречу советским представителям. Премьер-министр Канады Кинг прислал митингу приветствие.

На митинге выступили Михоэлс и Фефер.

В честь Михоэлса и Фефера состоялся также митинг в Торонто, на котором присутствовало 12.000 человек, устроивших восторженную овацию советским представителям. Выступавшие на митинге отмечали прогрессивную роль Советского Союза, его народов, его Красной Армии, ведущих героическую борьбу против врага человечества — гитлеризма.